
 

 

Referat fra  utvidet styremøte onsdag 021209 kl 1905 Tavern vertshus 

Til stede:Egil Repvik, Karin Galaaen, Kjell Maroni, Lars Martin Hafstad, Frank Aasgård, Harald 
Lauglo, Morten Strand, Terje Kanstad, Magne Lysberg, Grete Berge Owren. 

1. Godkjennelse møteinnkalling.  OK. 
2. Gjennomgang siste møtereferat.  OK. 
3. Diverse gjennomganger/diskusjon:  

- Ny orienteringslinje Heimdal vgs 
Toppidrett v Kjell Maroni og representanter for klubber i Trondheim har 
vært i kontakt med Heimdal Videregående skole om opprettelse av et 
orienterings-tilbud på deres Idrettsfag-linje. Det kan også være snakk om 
Spisset toppidrett, som er et tilbud til utøvere på høyt sportslig nivå. Kjell 
følger opp fra STOKs side. Han konfererer med Terje underveis i prosessen. 
Det ble diskutert hvorvidt et slikt tilbud kunne åpnes for elever ved andre 
skoler (noe liknende som Strinda Videregående tilbyr innen ishockey). 
Hvorvidt et slikt Toppidretts-tilbud skal kunne velges fra andre 
programområder enn Idrettsfag ble også diskutert. De ”skoletekniske” 
løsningene her må i tilfelle diskuteres med Heimdal vgs. 

- Kretssekretærstillingen  
Vi ønsker å opprette en 20% stilling for kretssekretær, og sjekker om NOF 
kan ta seg av det administrative ved å være arbeidsgiver. Utgiftene må nok i 
sin helhet dekkes av STOK/ klubbene. 

- Oppdatering skolekartprosjektet/skolesprinten 
Morten opplyser at 15 av 22 kart som skal være ferdig i 2009 er klare.  
Trollelg og Freidig mangler flest. Endelig frist er 15. desember.  
21 kart over Trondheimsskoler er til nå lagt ut på Skolekartportalen (google 
map). 
Det er planlagt et o-arrangement for alle elever i 5. trinn i Trondheim 9. eller 
10. juni, i samarbeid med VM-arrangørene. Sted og rammer for 
arrangementet skal bestemmes med det første. Grete sjekker om 



Trondheimsklubbene kan tenke seg å la dette arrangementet bli årets 
Skolesprint, og dermed stille med arrangører og materiell. 

- Oppdatering O-gallaen og KLM, sykkel-o = MTB-O 
Egil var på Kretsledermøte og Magne på møte med HLP. Begge deltok også på 
resten av Storsamlingen og O-gallaen. Karin deltok på hele, og Grete på deler 
av Storsamlingen. 
MTB-o og kvoter i NM-sprint-finaler ble tatt opp på KLM. Begge saker endte 
som STOK ønsket: MTB-o reguleres gjennom NOFs apparat og finale-kvotene 
fastsettes ut fra antall deltakere og ikke ut fra kjønn. 
Det diskuteres å legge ned o-kretsene, og organisere arbeidet disse gjør på 
en annen måte. Skepsis blant de fleste kretser. 

- Kretstinget samkjøring med WOC 2010 ”kickoff 2” 
Egil har avtalt med VM-styret at de holder et ”kickoff 2” i etterkant av 
kretstinget. Vi har bestilt Quality-hotellet på Tiller som i fjor til Kretstinget 
6. februar. Egil foreslår at vi avbestiller, og flytter Tinget til Skistua. Styret 
var enig i forslaget. 

- Kretstinget forberedelser; regnskap, utvalgsberetninger, med mer 
Grete la fram regnskapet pr. 2. desember. Vi har mye utestående hos 
klubbene, da det de siste ukene er sendt ut krav om kartavgift for bedrifts-
o-løp, egenandeler for trenerkurs og egenandeler for Hovedløpsprojektets 
arrangement. Det gjenstår å sende ut krav om egenandeler for Ålen-/Røros-
tur for barn/ungdom. Vi har i underkant av 400.000 på konto. Av disse er 
89.000 penger fra Trondheim kommune (spillemidler) som skal direkte ut 
igjen til klubber. Vi har 50.000 utestående hos klubbene. Dette betales inn i 
disse dager. 
Alle styremedlemmer tar for seg årsrapporten fra i fjor, og lager et utkast 
for 2009 til vårt neste styremøte i januar.  
(Se også på Handlingsplanen, finnes under ”nedlasting” på STOK-sida)  
Opplysninger om sted og tid for Tinget ble sendt klubbene, og lagt ut på 
hjemmesiden, tre måneder før Tinget. Innkalling må sendes ut senest en 
måned på forhånd. 

- Oppdatering rundt VM, hvem gjør hva, profilering mm  
Det er inngått avtale med NRK om sendinger fra VM. 

- Utvalgsrunde 
Teknisk: Om skolekart: Se over.  
STOK mottar få søknader om nye kart fra klubbene. 
Vi mangler arrangør av KM stafett i 2010. 
Det må oppnevnes kontrollør til WOC tour. 



Hvordan løser vi problemet med å skaffe kontrollører til kretsløp?  Det 
fungerte ikke godt å overlate det til klubbene, som vi prøvde i fjor. Ikke alle 
kretser opererer med kontrollører til kretsløp. Styret mener at det er viktig 
å ha en kontrollør for spesielt å sjekke nivået på nybegynnerløypene. 
Harald orienterte om VDG-arbeid. Klubbene løser stort sett dette bra. Det 
bør avholdes møte med grunneierlag foran hver eller annenhver sesong. 
Rekruttering: Har ikke skjedd så mye siden forrige møte. Magne melder at 
HLP vil samarbeide med Nord-Trøndelag om noen arrangement neste år. 
Toppidrett: Har hatt møter med Heimdal vgs. Se over. 
Planlegger for samarbeid om trening med Nord-Trøndelag.  
Tirsdagstreningene er ferdig planlagt fram til sommerferien. Legges ut på 
hjemmesiden når alle klubbene har bekreftet at de tar ansvar for sine 
treninger. Noen torsdagstreninger i Nord-Trøndelag. Alle økter legges ut på 
nettet, slik at løperne kan ta dem når det måtte passe. 
Treningssamling planlegges på Abelvær i mars (forbehold om 
overnattingsplasser) og Camp Norway i Nord-Østerdal i juni.  
Intervalltreninger i Leangenhallen hver torsdag er allerede godt i gang. Vil 
fortsette til mars/ april. 
Samarbeidsprosjekt med Olympiatoppen og noen av kretsens toppløpere om 
tester tilpasset o-løpere er skrinlagt. 
Det ble reist spørsmål i styret om vi burde ha noe a la Hovedløpsprosjektet 
også for 17- og 18- åringer. De trives veldig godt i det fellesskapet de har i 
alderen 13-16, og det hadde vært ønskelig å videreføre dette. Løpere i mange 
små klubber vil også ha behov for oppfølging og råd treningsmessig. 
Trener-1-kurset avsluttes i januar. 
Bør det opprettes et trener-forum i Sør-Trøndelag? 
Teknisk utvalg savner en felles strategi for kretsens planlegging og 
administrasjon av kurs. Bør en i styret ha hovedansvar for dette?  

- Eventuelt 
Hjemmesiden betjenes fortsatt av Eirik Vefsnmo. Han har lenge sagt at han 
ønsker å overlate dette til noen andre.  NOF legger nå om til en brukervennlig 
hjemmeside-løsning som også kretsene oppfordres til å gå over til. Vi ønsker å 
bli med på dette. Inntil den nye siden er på plass må vi prøve å finne noen som 
kan gå inn og overta Eiriks rolle i å drifte den hjemmesiden vi allerede har. 
Terje har en kandidat han kan spørre. 
Naturreservat i Bymarka, forvaltningsplan: Egil har deltatt på møter om 
dette, og melder om positiv stemning og godt samarbeid. 
Møre og Romsdal o-krets vil forsøke å arrangere MNM i 2012.       

  


